KacaTtefibHaga K
rpad@UKy (PYHKLNN

10 knacc




[loBTOpEHUE:
[ padpuK - NnpsiMast
JInHenHasa dyHKUUS: y=kx + b
k - yrimoBou KOA(p(PHUIUEHT IIPSIMOM

Vpasuernue npsamoti ¢ yenosvim
KO2(hhuyuernmom




[loBTOpEeHue:

k=1tga

[Ipsimas, npoxodswas yepes mouky (x ; f(x ), ¢
y2nosvim kKodpguyuenmom f(x )




[loBTOpEHMeE:

Ecnu 6 mouke x cyujecmeyem
NPOU3B00HAS, MO CYUlecmeayem u
KacamenvHasl (HeGepmuKaiIbHas) K
ePAPUKY QyHKYUU 6 MOoUKe X .




Ecnn xe f' (X,) He cyllecTByerT,
TO KacatenbHada nmbo

He cyuwjectByeT (KaK Yy BepTuKasbHa (KakK y
byHkumny = |x|) rpacdpmka pyHKuMmM y=3x
| AY

f{x}) =|x x=0
y=Vx

<Y

01




[loBTOpEeHue:

BapnaHTbl B3aMMHOI0 pacnosioXXeHUd
KacaTenbHOW 1 ocu abcuuce

k<O




[loBTOpEHME:

[[eoMeTpuYecKkmnr CMbIC/1 NPOnN3BOAHOM:

Venoeou koagppuyuenm kacamenvHol pasen

3HAYEHUIO NPOU3BOOHOU (DYHKUUU 8 MOUKE
NnposeoerUs: KacameabHOou

k=f"x)




BbINONTHUTE 3a4aHUe:

NaHa yHKUMA y = X°
HanuwuTte
YPaBHEHME KacaTEbHOM
K rpadduKy 3TOU PyHKLINU
B TOYKe X, = 1.




Tema ypoka:

YpaBHEHNE KacaTebHOW.

Llenn ypoka:
1. BbiBECTW YypaBHEHME KacaTeSIbHOU K
rpaduKy yHKLMM B TOUKE X,,.

2. HayunTtbCca cocTaBnsiTb ypaBHEHUE
KacaTeslbHOW ANS 3a4aHHOWN (PYHKLNMN.




NaHa dyHKUMS y = x°

e Heobxoanmo:

HanucaTb YpaBHeHue
KacaTenbHOU K rpaduKky 3Tou
(PyHKUMM B TOUKeE X, = 1.

YpaBHEHME KacaTe/lbHOU
y=3x-2




[aHa pyHKumsa y = f (x)

Heobxoamnmo:

HanucaTb
YPpaBHEHME
KacaTeslbHOU K
rpacuKy 3Ton
(PYHKLUU B
TOUKE X,




BbiBOA:

YpaBHEHWE KacaTe/bHOW
MMeeT BUA:

y = f(xo) + f (xo)( X —Xo)




Anroputm

* HanTu 3HaueHne yHKLMM B TOUKE x
* BbluMcAnTb NPOMU3BOAHYIO (PYHKLIMK

e HanTtu 3Ha4YeHne Npon3BoaHON PYHKLUMN B
TOYKE x_

» [MoacTaBuTb NOMYYEHHbIE YNCNa B OpMyy

Y =J(xo) + J (x0)(x —Xo)

» [IpnBECTN YpPaBHEHNE K CTAHAAPTHOMY BUAY







MuHyTa oTAbIXa




Anroputm

* HanTu 3HaueHne yHKLMM B TOUKE x
* BbluMcAnTb NPOMU3BOAHYIO (PYHKLIMK

e HanTtu 3Ha4YeHne Npon3BoaHON PYHKLUMN B
TOYKE x_

» [MoacTaBuTb NOMYYEHHbIE YNCNa B OpMyy

Y =J(xo) + J (x0)(x —Xo)

» [IpnBECTN YpPaBHEHNE K CTAHAAPTHOMY BUAY




3aJaHne™:

Ha napaboney = 3x°-4x + 6

*HAUTU TOYUKY, B KOTOPOU
KacaTenbHasa K HeW // npsamMou
=2x+4,

*HaMMcaTb YpaBHEHME
KacaTesSlIbHOW B 3TOUN TOUKe.

y




|
[loMallHee 3aaaHune: |

o GopMyna, anroput™

» N243.3(B,r),N243.7(B,r), N243.26(s,r)

* 3a/laHNE*:

Ha napabone y = x* + 5x — 16 HaiiTy
TOYKY, B KOTOPOMW KacaTesibHas K Hew //

npamMon 5x+y+4 =0 n HanucaTb
YpaBHEHME KacaTeNbHOW B 3TOU TOYKE.




